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Título (minúsculas, Calibri, negrito, 14 pt, centrado)
Autores (negrito, 10 pt, centrado). Exemplo:  A. Oliveira (1), S. Moreira (2) e J. Duarte (3)
Filiação (instituição, cidade, país) e endereço de e-mail do primeiro autor
Filiação (instituição, cidade, país) do segundo autor
(1) …
Abstract: English abstract with a maximum of 150 words in Calibri font, size 10 pt and justified text. The inner and outer margins of the section between the title and keywords must be 3.5 cm and 3.0 cm, respectively.
Keywords: word 1, word 2, word 3, word 4, word 5


1. Normas
Os resumos alargados podem ser escritos em português, espanhol ou inglês.
Os documentos deverão estar em formato Word e ser submetidos através da plataforma EasyChair (o tamanho do ficheiro não deve exceder 50 MB) até dia 30 de maio de 2025.
Os trabalhos serão sujeitos a uma avaliação científica prévia por um painel de especialistas, que poderão propor modificações menores, mudanças importantes ou inclusive, rejeitá-los, se a qualidade científica for considerada insuficiente.  
O incumprimento das normas de publicação também pode ser motivo de rejeição.
Os trabalhos deverão ter no máximo quatro páginas, incluindo figuras, tabelas, referências e agradecimentos. As páginas devem ter formato A4, com margens espelhadas: 2 cm de margem superior, inferior e exterior e 2.5 cm de margem interior.
O corpo do texto deverá ser escrito com letra Calibri de tamanho 10 pt, formatado em 2 colunas de 7.75 cm cada uma, com espaçamento simples entre linhas e com 5 pt antes de cada parágrafo.
Os títulos dos capítulos e dos subcapítulos devem ser numerados. No caso dos capítulos deverá usar letra maiúscula, negrito, 11 pt; enquanto para os subcapítulos a letra deve ser minúscula, negrito, 10 pt. Antes de cada título deve aplicar-se um espaçamento de 10 pt.  
1.1. Figuras e tabelas
As figuras podem ser a cores (ou a preto e branco) e devem ajustar-se à largura de uma ou de duas colunas. No texto, a referência à figura deve ser por extenso (exemplo: “… na Figura 1” ou “… (Figura 1)”.
Os textos incluídos em cada figura deverão ser de tamanho adequado para serem legíveis numa impressão em A4 (zoom de 100%).
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Figura 1. As legendas das figuras (mapas, esquemas, fotografias, etc.) devem ser escritas em itálico, tamanho 8 pt, com alinhamento justificado.
As tabelas deverão estar numeradas de forma independente e em numeração romana (Tabela I, Tabela II, etc.). A legenda da tabela deve ser colocada acima da respetiva tabela. Quanto à formatação do texto e à largura, aplica-se a mesma norma das figuras.
Agradecimentos
O título desta secção deverá ser escrito com letra minúscula, negrito, 11 pt.
ReferÊncias
As referências no texto devem incluir o apelido do autor e o ano da publicação, e.g. McLane (1995). Para dois autores a referência é Vinhas e Rodrigues (2023) e para mais de dois autores é Santos et al. (2020).
A lista de referências deve estar no final do texto, por ordem alfabética do primeiro autor e com todos os autores identificados.
As referências devem ser escritas com letra Calibri de tamanho 9 pt, espaçamento de 3 pt antes de cada uma, e um avanço especial pendente de 0.5 pt.
Exemplos:
McLane, M. (1995). Sedimentology. Oxford University Press, New York, 423 p.
Santos, A.I., Oliveira, A., Carinhas, D., Pinto, J.P., Zacarias, N. e Freitas, M.C. (2020). The acoustic properties of in-situ measured suspended sediments and their implications on concurrent ADCP response – Case studies of the Portuguese inner shelf. Marine Geology, 419:106079.
Short, A.D. e Masselink, G. (1999). Embayed and Struturally Controlled Beaches. In: Short, A.D. (ed.), Handbook of beach and shoreface morphodynamics. John Wiley & Sons, Chichester, pp. 230-250.
Vinhas, A. e Rodrigues, A (2023). A cobertura sedimentar da plataforma continental do barlavento algarvio: análise sismo-estratigráfica e evolução recente. Livro de resumos do XI Congresso Nacional de Geologia, Coimbra, pp. 173-174.
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